@ Installation manual Zero 35

Zero 35 is an electronic
transformer, universally
dimmable for 12 Vac halogen
0-35W and 12 Vac LED lights
0-30 W. Dimmable with leading
and trailing edge dimmers. Provided with soft start, short circuit, overload and
thermal protection with automatic reset. For mounting in a wallbox.

Warning!

High voltage. Risk of electric shock.
The installation should only be carried
out by an authorised electrician.

Zero 35 is only suitable for indoor installation and should only be installed by a
qualified electrician. The distance between the lamp and the transformer must
be at least 25 cm. Sec. the cable must not exceed 2 meters. No earth connection
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Zero 35 dr en elektronisk alldimmer- Varning! Zero 35 dr en elektronisk Advarsel!
transformator for 12 VAC halogen 0-35 W A Hog spanning. Risk for | O aimmertransformatar for 12 A Hey spenning. Risiko for elektrisk stot.
och 12 VAC LED lampor 0-30 W. Dimbar med elektrisk stét. Installa- VAC halogen 0-35 W og 12 VAC Installasjonen skal kun utferes av en
bak- och framkantsdimmer. Férsedd med tion ska endast utfras | LED-poerer 0-30 W. Dimbar med autorisert elektriker.
mijukstart, kortslutnings-, éverbelastnings av behérig elektriker. bak- og fordimmer. Utstyrt med
och éverhettningsskydd med automatisk mykstarter, kortslutnings-, overbelastnings- og overopphetingsvern med
&terstdllining. Kan monteras i apparatdosa. automatisk tilbakestilling. Kan monteres i apparatboks.
Zero 35 &r endast Idmpad fér installation inomhus och ska endast installeras av Zero 35 er kun egnet for innenders installasjon og ber kun installeres av en kvalifi-
behérig elinstallator. Avsténd mellan lampan och transformatorn skall vara minst sert elektriker. Avstanden mellom lampen og transformatoren mé vaere minst 25
25 cm. Sek. kabeln fér inte Gverstiga 2 meter. Ingen jordanslutning krdvs. cm. Sec. kabelen mé ikke overstige 2 meter. Ingen jordforbindelse er nedvendig.
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Tekniska data Tekniske data
Beteckning Zero 35 Betegnelse Zero 35
E-nummer 5280826 Art-nummer V-1503520RZ
Art-nummer V-1503520RZ Spenning 220-240V
Spdnning 220-240V Effekt 50-60Hz
Effekt 50-60Hz Dimensioner ©55,7mm x 22,3mm
Dimensioner ©55,7mm x 22,5mm Sekundar spenning 1,5Vrms
Sekunddr spénning .5Vrms Nominell effekt, halogenlamper 0-35 W
Mérkeffekt, halogenlampor 0-35W Nominell effekt, 12 VAC LED-lamper ~ 0-35 W
Mdarkeffekt, 12 VAC LED-lampor 0-35 W Nominell strem, primcer 0,33A
Mdrkstrém, primdr 0.33A Arbeidstemperatur +40°C
Omgivningstemperatur +40°C TC-temperatur Max 80°C
TC-temperatur Max 80°C i . Primaer forbindelse 25cm kabel
Primé&ranslutning 25cm kabel Dimensioner Sekundcer forbindelse 25¢m kabel Dimensjoner
Sekunddranslutning 25¢m kabel Kortslutningsbeskyttelse Ja
Ifortslutningsskydd Ja Overbelastningsbeskyttelse Ja
?Ve”C’StSkad Ja Overopphetingsbeskyttelse Ja
Overhettningsskydd Ja Transienter 1000 V Ja
Transienter 1000 V Ja Myk start Ja
Mjukstart Ja Verneklasse Il
Skyddsklass It IP-klasse P20
IP-klass IP20 Godkijent for installasjon p& mebler Ja v
Godkdnd for installation p& mébler Ja Bak- och framkantsdimring Ja wm
Bak- och framkantsdimring Ja Godkénnande Ja gi
Godkdnnande Ja
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is required.

Wiring diagram LD220 (Phase-cut dimmer) + Zero 35
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Technical data
Label Zero 35
Item nummer V-1503520RZ
Power 220-240V
Voltage 50-60Hz
Dimensions @55,7mm x 22,3mm
Secondary voltage 1,5Vrms
Marked power halogen 0-35 W
Marked power, 12 VAC LED-lampor 0-35 W
Marked primary current 0,33A
Ambient temperature +40°C
TC-temperature Max 80°C . )
Primary connection 25cm cable Dimensions
Secondary connection 25cm cable
Short-circuit with autoreset Yes
Overload with autoreset Yes
Overheating with autoreset Yes
Transients 1000 V Yes
Soft start Yes
Protection class Il
IP-class IP20 N
Suitable for furniture installation Yes 2 ﬁ
Trailing and leading edge dimmer Yes N e
Certifications Yes
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@ Installationsanweisung Zero 35

Zero 35 ist eine elektronischer
Transformator fiir 12 Vac
Halogenlampen 0-35 W und

12 Vac LED lampen 0-30 W.
Dimmbar mit An- und Abschnitt
Dimmer. Ausgestattet mit
softstart, Kurzschluss-, Uberlast und Ubertemperaturschutz mit automatischer
Ruckstellung. Fir Montierung in Wanddose geeignet.

Warnung!

Hochspannung. Stromschlaggefahr.
Die Installation darf nur durch
ausgebildeten Elektriker
vorgenommen werden.

Zero 35 ist nur flr die Installation in Innenrdumen geeignet und sollte nur von
einem qualifizierten Elektroinstallateur installiert werden. Der Abstand zwischen
Lampe und Transformator muss mindestens 25 cm betragen. Sec. Das Kabel
darf nicht Idnger als 2 Meter sein. Es ist keine Erdverbindung erforderlich.

Schaltplan LD220 (Phasenanschnittsteuerung) + Zero 35
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Technische Daten

Bezeichnung Zero 35
Artikelnummer V-1503520RZ
Spannung 220-240V

Leistung 50-60Hz

Maf3e @55,7mm x 22,3mm
Sekunddrspannung 1,5Vrms
Nennstrom 0-35 W

Nennstrom 12 VAC LED-Lampen 0-35 W

Primdre Nennstromstdrke 0,33A

Umgebungs- temperatur +40°C
TC-temperatur Max 80°C
Primé&ranschluss 25cm kabel
Sekunddranschluss 25cm kabel
Kurzschluss mit Autoreset Ja

Uberlast mit Autoreset Ja

Uberheissung mit Autoreset Ja

Einschaltsté3e 1000 V Ja

Softstart Ja

Schutzklasse I

IP-klasse IP20

Geeignet flr Einbaumdébel Ja

Dimmen mit Phasenab- und Ja
Phasenanschnittdimmer m
Zulassungen Ja N

¢ Asennusohije Zero 35

Zero 35 on
elektroninen universaali

Varoitus!
himmennysmuuntaja 12 VAC: Korkea jannite. Sahkoiskun vaara.

X Asennuksen saa suorittaa vain
n 0-35 W halogeenivalolle

valtuutettu sahkoasentaja.
ja12 VAC: n LED-lamppuille
0-30 W. Himmennettava
takana ja edessd. Varustettu pehmedlld kaynnistykselld, oikosululla,
ylikuormituksen ja ylikuumenemissuojan kanssa automaattisella nollauksella.
Voidaan asentaa laitelaatikkoon.

Zero 35 soveltuu vain asennukseen sisdtiloissa, ja sen saa asentaa vain pdteva
s@hkdasentaja. Lampun ja muuntajan vdlisen etdisyyden on oltava vahintaan
25 cm. Sec. kaapeli saa olla enintddn 2 metrid. Maadoitusta ei tarvita.

Kytkentikaavio LD220 (Vaiheen himmennin) + Zero 35
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Tekniset tiedot
Nimitys Zero 35
Tuotenumero V-1503520RZ
Ensidjannite 220-240V
Effect 50-60Hz
Mitat @55,7mm x 22,3mm
Toisiojannite 1,5Vrms
Nimellisteho, halogeenilamput 0-35 W
Nimellisteho, 12 VAC LED -valot 0-35 W
Nimellisvirta, ensié 0,33A
Ympdriston Iampétila +40°C
TC Lampétila Max 80°C

Ensisijainen liitanta 25cm kaapeli

Toissijainen liitanta 25cm kaapeli

Oikosulku, autom. resetointi Kylla
Ylikuormitus, autom. resetointi Kylla
Ylikuumenemisen, autom. resetointi Kylla
Transienttit 1000 V Kylla
Pehmed kdynnistys Kylla

Suojausluokka Il

IP-luokka P20
Sopii asennettavaksi kalusteisiin Kyllé
Himmennettdvissd taka- ja Kylla

etureunahimmentimelld

Hyvdksyminen Kylla

o Instrukcja instalacyjna Zero 35

Ostrzezenie!
Wysokie napiecie. Ryzyko
porazenia prgdem. Instalacje

powinien wykonywaé wytgcznie
wykwalifikowany elektryk.

Zero 35 to elektroniczny
transformator, uniwersalnie
$ciemnialny do lamp
halogenowych 12 Vac 0-35 W i
12 Vac LED 0-30 W. Sciemniacz
z $ciemniaczami wiodgcymi

i tylnymi. Zapewniony miekki start, zwarcie, przecigzenie i zabezpieczenie
termiczne z automatycznym resetem. Do montazu w puszce.

Zero 35 nadaije sie tylko do instalacji wewnqtrz i powinien by¢ instalowany
wytqcznie przez wykwalifikowanego elektryka. Odlegtosé migedzy lampq
a transformatorem musi wynosi¢ co najmniej 25 cm. S. kabel nie moze
przekraczac 2 metréw. Nie jest wymagane uziemienie.

Schemat potaczen LD220 (Sciemniacz odcinajacy faze) + Zero 35
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Dane techniczne
Etykieta Zero 35
Numer przedmiotu V-1503520RZ
Napiecie 220-240V
Efekt 50-60Hz
Wymiary @55,7mm x 22,3mm
Napiecie wtérne 1,5Vrms

Oznaczony halogen halogenowy 0-35 W

Oznaczona moc, lampa LED 12 VAC 0-35 W

Oznaczony prqd pierwotny 0,33A

Temperatura otoczenia +40°C

Temperatura TC Max 80°C

Gtéwne potgczenie 25cm kabel

Wtérne potqgczenie 25cm kabel

Zwarcie z autoresetem Tak

Przeciqzenie z autoresetem Tak

Przegrzanie z autoresetem Tak

Stany nieustalone 1000 V Tak

Miekki start Tak w2
Klasa ochrony Il & _
Klasa IP P20

Nadaje sie do montazu mebli Tak

Sciemniacz koncowy i wiodqcy Tak

Certyfikaty Tak VA D s B o @



